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Knihy pro děti 6 - 8 let

Q A KOUZELNÁ PRAKNIHA – Ivona Březinová

Robin podle dědečkových instrukcí spolu s kamarádkou Dorkou vypátrají prastarou kouzelnou knihu. 

Jakmile do ní napíšou svá jména a otočí první stránku, obrátí se svět vzhůru nohama. Všude, kde by 

mělo být písmenko O, je najednou písmeno Q. A Robin se změnil na Rqbina. Kamkoli se podepíše, je 

to k jeho zděšení takhle. Ovšem děti se nedají – zachrání knihu i všechno okolo. Vždyť Q je jen 

obyčejné O s ocáskem. Půjdou na to chytře, to bude děda koukat!

KAMÍNEK MALOVANÝ – Michaela Fišarová

Sourozenci Amálka a Tobiáš najdou pěkný kamínek. Kamínek, který už byl leckde a zažil mnohá 

dobrodružství. Ale obrázek? Ten na sobě ještě neměl! To se změní, když na něj Amálka namaluje 

úsměv. A ponechá ho na nejzajímavějším místě, které najde – v koruně stromu. A protože cesty 

kamínků jsou nevyzpytatelné, ocitá se pomalovaný hrdina ve vlaku, v kufru, na Ještědu, na letišti, a 

dokonce až v daleké Americe. Jestlipak se s ním Amálka ještě někdy shledá?

BERÁNEK ŠTÍSTKO – Helen Petersová

Jasmínka má velký sen - chtěla by mít záchrannou stanici pro zvířátka, která nade vše miluje. Aby taky 

ne, žije na statku obklopená zvířaty. Její maminka je veterinářka a tatínek farmář. Jasmínka má plné 

ruce práce, ale když najde opuštěného beránka, který přišel o svou maminku, je odhodlaná ho chránit 

stůj co stůj.

PAN PODPOSTEL – Chris Riddell

Máte pod postelí bubáka? Nebojte se, to je jen Pan Podpostel! Pod postelí je tvrdá zem a panu 

Podpostelovi se tam špatně spí. A tak poprosí malého Jeníka, jestli by si mohl vlézt k němu do 

postýlky. Sympatická příšera okamžitě usne, ale chrápe tak, že si Jeník musí jít pro špunty do uší. A co 

se nestane – ze šuplíku na něj vyskočí další dvě příšerky. Postupně se objeví tolik nečekaných nočních 

návštěvníků, co by rádi spali u Jeníka v posteli, že si nakonec musí sám ustlat na zemi…

POVÍDÁNÍ SE ZVÍŘÁTKY – Ivanka Melounová

V krátkých příbězích a na veselých ilustracích této knihy zvířátka ožívají podobně jako v bajkách. 

Bleška vyhraje skokanské závody, krtek postaví mraveniště, ptakopysk se skamarádí s bobrem, želva 

se pštrosem, pavouk s netopýrem, motýl vyplaší tygra... a všichni dělají všechno proto, aby byli na 

světě někomu pro radost.

PRAŠTĚNÉ PŘÍHODY BERTY A TÝNY – Lucie Šavlíková

Berta a Týna jsou kamarádky. A kromě toho jsou také… psi. Tedy pardon, psí dámy. Každá je z jiného 

těsta, ale hodí se k sobě jako knoflík a knoflíková dírka. Nebo jako vidlička a nůž. Pepř a sůl. No 

prostě, ideální dvojka. Bydlí spolu v opuštěné budově starého nádraží. Zastávka Kapesní Lhota. Asi už 

začínáš tušit, že s Bertou a Týnou se nudit rozhodně nebudeš. A máš pravdu. 

Knihy pro děti 9 – 12 let

VLČEK A NEJLEPŠÍ KAMARÁD – Jan Andersen

Pejsek jménem Vlček má velkou radost, protože smí jet s dětmi Emou a Leonem na 



dovolenou do kempu u Severního moře! A to nejlepší na tom je, že Vlček má na ostrově 
psího kamaráda Chundeláče. Když se však Ema, Leon a Vlček vydají zatoulaného psa hledat, 
nemohou ho nikde najít. Ani nikdo na ostrově ho v poslední době nezahlédl... Vlček cítí, že je 
jeho kamarád v nebezpečí a zahájí odvážnou záchrannou akci. Najde Chundeláče dřív, než 
bude pozdě?

KOČKA PLUS PES – James Patterson

Rivalové na život a na smrt Molly a Oskar se musí opět spojit v jeden tým! Nejtlapkóznější 
příběh pro děti od 8 let. Kočku Molly, zkušenou stopařku protřelou divočinou, a psa Oskara 
čeká kempování s rodinami – rodiči, sourozenci, bratranci, sestřenicemi, strýčky i tetami. 
Jedno velké shledání! A bylo by i šťastné, kdyby tábořiště nemělo tolik pravidel, která se musí 
dodržovat. KOČKY A PSI POZOR: Žádné překračování hranice, nebo vás Rezervace východní 
divočiny vykáže. Pokud ovšem budete ještě naživu… 

BEZ FRÁZÍ A BEZ JŮTUBU – Dominik Landsman
Osudy výjimečných českých sportovců vyprávěné oblíbeným spisovatelem Dominikem Landsmanem 
tak, aby jim rozuměli i školáci. Smyslem knihy je ukázat dětem, že existují i lidé, kteří se proslavili tak, 
že na sobě v reálném světě makali a šli si za svými sny, a přitom vůbec neměli YouTube kanál. A že je 
fajn se občas jít proběhnout a kopnout do balonu... Dan s Čeňkem v knize řeší příběhy Vladimíra 
Šmicera (fotbalový záložník), Petra Korbela (stolní tenista), Terezy Kmochové (lyžařka), Lukáše Radila 
(hokejový útočník), Tomáš Egerta (fotbalista), Petra Nováka (rychlobruslař), Josefa Dresslera 
(cyklista), Jana Kareše (horolezec), Barbory Závadové (plavkyně), Karla Nocara (házená), Silvie 
Rybářové (plavání), Zbyňka Michálka (hokejový obránce), Radka Brunnera (běžec), Michala Navrátila 
(skokan - high diving) a Tomáše Dvořáka (atlet). 

Knihy pro děti 13 – 15 let

TAJEMNÉ DOPISY  - Hannah Reynoldsová

Sedmnáctiletá Abby Schoenbergová je najednou bez kluka a plánů na léto. To se ale změní, když se jí 

do rukou dostanou milostné dopisy nedávno zemřelé babičky, kterou jako čtyřletou poslali pryč z 

rodného Německa, aby ji zachránili před nacisty. Abby se rozhodne odkrýt její minulost a zjistit, kam 

se poděl náhrdelník, který jí záhadný milenec jménem Edward odmítl vrátit. Vydá se na ostrov 

Nantucket, kde narazí na jeho pohledného vnuka… a věci se pořádně zkomplikují.

PŘIVEDEŠ MĚ DO HROBU – Karen M. McManusová

Ivy, Mateo a Cal si bývali blízcí, teď už je ale spojuje jen společná střední a to, že mají všichni tři den 

blbec. Ivy prohrála volby do studentské rady, Mateovi zbývá jen krůček k vyhoření a Cala odmítla 

holka. Zase. Když na sebe tahle trojce narazí na parkovišti, rozhodne se vykašlat na vyučování a 

vyrazit za školu. Jen oni tři jako za starých časů. Kdo by to byl řekl? Jen co opustí parkoviště jim ale 

dojde, že si nemají co říct. Dokud si nevšimnou dalšího studentka Carletonské střední, který se 

rozhodl zatáhnout školu, a nevydají se za ním. A nechtíc se tak stanou svědky jeho vraždy. Co když se 

před školou nepotkali náhodou? A co když mají společného mnohem víc, než si doposud mysleli? 

Doporučený věk 13+
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